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І. ОПИС ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

Найменування 
показників 

Галузь знань, спеціальність,  
освітньо-професійна 

програма, освітній рівень 

Характеристика навчальної 
дисципліни 

Денна форма 
навчання  

29  - Міжнародні відносини, 
292 - Міжнародні економічні 

відносини, 
ОПП «Міжнародний бізнес», 

бакалавр  

Нормативна 
Рік навчання - 2027-2028 

Кількість 
годин/кредитів 
120/4 

Семестр - 8-й 
Лекції - 30 год. 
Практичні (семінарські) - 34 
год. 

ІНДЗ: немає 

Консультації  8 год. 
Самостійна робота 48 год. 

Форма контролю: екзамен 

Мова викладання англійська 

 
ІІ. Інформація про викладача  

 
ПІП: Зелінська Олена Зінов’ївна 
Науковий ступінь: кандидат економічних наук  
Вчене звання: доцент 
Посада: доцент кафедри міжнародних економічних відносин та управління 
проєктами 
Контактна інформація: 0667179634,  Zelinska.Olena@vnu.edu.ua  
Дні і час занять: http://94.130.69.82/cgi-bin/timetable.cgi?n=700 
 
 

ІІІ. Опис освітнього компонента 

1. Анотація курсу   
Вивчатимуться система регулювання та безпеки міжнародного бізнесу на 

державному, регіональному та міжнародному рівнях, принципи та проблеми 
міжнародно-правового регулювання захисту суб’єктів підприємницької 
діяльності, а також світовий досвід організації й регулювання міжнародного 
бізнесу і його безпеки, зокрема регулювання та безпека міжнародної 
підприємницької діяльності в країнах ЄС і можливості використання досвіду в 
Україні. 

2. Пререквізити: «Міжнародна торгівля», «Міжнародні валютно-кредитні 
та фінансові відносини», «Економіка фірми», «Світове господарство і 
кон’юнктура світових ринків», «Дипломатичний протокол і діловий етикет». 

3. Постреквізити: кваліфікаційна робота бакалавра. 
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4. Мета і завдання освітнього компонента  

Вивчення дисципліни «Регулювання та безпека у міжнародному бізнесі» 
спрямоване на формування у майбутніх економістів-міжнародників сучасного 
економічного та креативного мислення, а також системи спеціальних знань у 
сфері міжнародного бізнесу й забезпечення економічної безпеки у 
міжнародному бізнесі, розкриття основних понять, рівнів та принципів 
міжнародно-правового регулювання міжнародного бізнесу, основних засобів та 
інструментів регулюючого впливу міжнародних організацій (інституцій) на 
діяльність суб’єктів міжнародного бізнесу. Завданнями вивчення навчальної 
дисципліни є: розуміти сутність загальної системи та механізмів регулювання 
міжнародного бізнесу; знати загальні та спеціальні принципи міжнародного 
економічного права, які лежать в основі регулювання міжнародного бізнесу та 
рівні регулювання міжнародного бізнесу, їхні особливості і ситуативні 
відмінності застосування механізмів певних рівнів; аналізувати нормативно-
правові документи та оцінювати аналітичні звіти з питань міжнародного бізнесу; 
оцінювати ризики та загрози у міжнародному бізнесі; визначати правові аспекти 
взаємодії між усіма суб’єктами міжнародного бізнесу в країнах ЄС; уміти 
аналізувати та вирішувати актуальні проблеми міжнародного бізнесу (фінансові, 
організаційні, маркетингові, безпекові, інноваційні тощо). 

5. Форми та методи навчання: інтерактивна лекція (вербальні та 
ілюстративно-демонстраційні методи: розповідь, пояснення, дискусія, 
презентація, демонстрація, запитання-відповідь, мозговий штурм), вебінар, 
аналіз ситуацій та розв’язання ситуаційних завдань, електронне тестування. 

6. Компетентності та результати навчання (відповідно до освітньої 
програми)К 

IК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми у сфері міжнародних економічних відносин в цілому та міжнародного 
бізнесу зокрема, а також у процесі навчання, що передбачає застосування 
новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень 
світогосподарських зв’язків, характеризується комплексністю та невизначеністю 
умов. 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 
і громадянина в Україні.  

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя.  
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ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.  
ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземними мовами.  
ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК 9. Уміння бути критичним та самокритичним. 
ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  
ФК1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку 

світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 
інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної 
інтеграції.  

ФК2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, 
концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з 
урахуванням їх основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо 
функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин.  

ФК3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища 
міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку.  

ФК4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних 
економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.  

ФК5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг 
кон’юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та 
вміти адаптуватися до них.  

ФК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, 
інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі.  

ФК8. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та 
ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин 
різного рівня та налагоджувати комунікації між ними.  

ФК10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 
економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 
ситуацій на міжнародному рівні. 

ФК12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та 
довідкові матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних 
економічних відносин.  

ФК13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у 
міжнародних економічних відносинах. 

ФК15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування 
міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної 
діяльності України.  

ФК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 
генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності. 

ФК17. Здатність визначати напрямки регулювання та застосовувати 
методи оцінювання рівня економічної безпеки міжнародного бізнесу; 
аналізувати, оцінювати, розробляти і комунікувати тактичні і стратегічні схеми 
організації та ведення міжнародного бізнесу з урахуванням сильних і слабких 
сторін, можливостей і загроз.  
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ФК19. Здатність аналізувати структуру та особливості побудови 
міжнародної маркетингової політики підприємства, розуміти та реалізовувати 
різні форм міжнародного маркетингу, методи виходу на зовнішні ринки товарів 
та послуг; розуміти та використовувати інституційні  та  інформаційні  
інструменти та методи управління сучасною міжнародною компанією, 
включаючи фінансовий, HR, операційний, логістичний та інші види 
менеджменту. 

ПРН4. Систематизувати й упорядковувати отриману інформацію щодо 
процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив 
ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти 
рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного 
середовища.  

ПРН8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції 
глобального розвитку, механізми й інструменти реалізації економічної політики 
та світових інтеграційних / дезінтеграційних процесів, у тому числі 
євроатлантичної інтеграції.  

ПРН9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої 
програми, сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і 
практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, 
міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних 
відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій.  

ПРН10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування 
суб’єктів міжнародних відносин та моделей їх економічного розвитку.  

ПРН11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації 
форм міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 

ПРН13. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій 
дослідження стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних 
ринків товарів і послуг з використанням сучасних знань про методи, форми й 
інструменти регулювання міжнародної торгівлі. 

ПРН17. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і 
суперечок, обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та 
дипломатичні методи і засоби їх вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи 
національні інтереси України.  

ПРН19. Розуміти та застосовувати чинне законодавство, міжнародні 
нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні 
умови тощо у сфері міжнародних економічних відносин.  

ПРН20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням 
безпекової компоненти міжнародних економічних відносин. 

ПРН22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи 
функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку 
зовнішньоекономічної діяльності України.  

ПРН23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з метою 
підтримки професійної компетентності на високому рівні. 

ПРН26. Обґрунтовано вибирати види та напрямки здійснення 
міжнародного бізнесу на основі розуміння економічних процесів в ринковому 
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середовищі, приймати оперативні ситуаційні та стратегічні рішення щодо 
розвитку та безпеки міжнародного бізнесу; організовувати функціонування 
системи управління економічною безпекою міжнародного бізнесу. 

ПРН30. Аналізувати торгово-економічні можливості фірми, визначати 
ринки та прогнозувати діяльність фірм на міжнародних ринках, використовувати 
на практиці знання у сфері фінансів, митної, банківської справи та страхування 
для розробки і реалізації плану розвитку фірми на основі інвестиційно-
інноваційної моделі, аналізувати й узагальнювати результати операційної, 
бухгалтерської, фінансової та інвестиційної діяльності міжнародної компанії. 

 

7. Структура освітнього компонента 

Назви змістових модулів і тем Усього Лек. 
Практ. 
(семін.) 

Сам.  
роб. 

Конс.
Метод  
контролю 
*/ Макс  
бали 

1 2 3 4 5 6 7 
Змістовий модуль 1. Аналіз та структурування проблем регулювання й 

 безпеки міжнародного бізнесу 
Тема 1.  Особливості розвитку 
міжнародного бізнесу та безпеки 
міжнародної підприємницької 
діяльності 

11 2 4 4 1 ДС/4 

Тема 2. Принципи та проблеми 
міжнародно-правового 
регулювання захисту суб’єктів 
міжнародного бізнесу 

11 2 2 6 1 ДС/4 

Тема 3. Регулювання і розвиток 
міжнародної торгівлі товарами та 
послугами в умовах глобалізації 

12 4 4 4 - ДС/4 

Тема 4. Превентивне управління 
економічною безпекою в умовах 
ведення міжнародного бізнесу 

11 2 2 6 1 ДС/4 

Тема 5. Економічні санкції, як 
сучасний механізм регулювання  
міжнародними відносинами та їх 
вплив на міжнародний бізнес 

9 2 2 4 1 ДС/4 

Змістовий модуль 2. Механізм забезпечення економічної безпеки та регулювання 
міжнародного бізнесу у світі 

Тема 6. Світовий досвід організації 
та регулювання міжнародного 
бізнесу 

15 4 4 6 1 ДС/4 

Тема 7. Роль міжнародних 
організацій у формуванні етики 
правового регулювання 
міжнародного бізнесу 

12 4 4 4 - ДС/4 
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Тема 8. Транснаціональні 
корпорації як ключова форма 
функціонування міжнародного 
бізнесу 

15 4 4 6 1 ДС/4 

Тема 9. Регулювання 
міжнародного бізнесу та безпеки в 
країнах Європейського Союзу 

13 4 4 4 1 ДС/4 

Тема 10. Міжнародний бізнес в 
Україні: умови та особливості його 
регулювання і розвитку 

11 2 4 4 1 ДС/4 

Підсумковий тест  Т/60 

Усього годин: 
 

120 30 34 48 8 100 

Методи контролю*: ДС – дискусія, Т – тести. 

 

ІV. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

Обов’язкове дотримання норм Кодексу академічної доброчесності ВНУ 
(http://surl.li/aagxg) у процесі навчання. Допускається заочне письмове 
відпрацювання пропущених з поважної причини семінарів. 

 Максимальна кількість дозволених пропусків без поважної причини – 2. 
Можливе зарахування результатів формальної чи неформальної освіти як 
окремих тем чи змістових модулів курсу відповідно до Положення ВНУ від 
29.08.2024 р. (http://surl.li/sbwzdh). Максимальна кількість балів за вивчення 
курсу – 100, включаючи:  

- до 40 балів за участь в обговореннях (семінари) (Модуль 1);  

- до 60 балів за підсумковий тест (екзамен) (Модуль 2). 

 За участь в семінарському занятті (виступ, задавання питань, доповнення, 
коментування тощо) студент може отримати не більше, ніж відведена на це 
семінарське заняття кількість балів (таблиця). Виступ (відповідь) може бути 
оцінена у максимально можливу кількість балів – 2 або 4. Питання до 
виступаючих та викладача оцінюються у максимум 1 бал. Мінімальний крок 
оцінювання – 0,5 бала. Оцінювання здійснюється суб’єктивно викладачем 
впродовж заняття. Набрані кожним зі студентів бали оголошуються викладачем 
наприкінці заняття.  

Підсумковий тест (контрольна робота) проводиться у формі письмового 
тесту за допомогою цифрових засобів у відведений викладачем для цього час. 
Кількість питань у підсумковому тесті – 40. Тип питань – питання 
альтернативного вибору з однією чи кількома правильними відповідями. Повна 
правильна відповідь на одне питання оцінюється у 1,5 бали. Максимальна 
кількість балів за тест (усі відповіді правильні) – 60. 
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Поточне оцінювання – модуль 1 

Підсумкове 
оцінювання 
– модуль 2 

Макс сума за 
курс 

Т
ем

а 
1 

Т
ем

а 
2 

Т
ем

а 
3 

Т
ем

а 
4 

Т
ем

а 
5 

Т
ем

а 
6 

Т
ем

а 
7 

Т
ем

а 
8 

Т
ем

а 
9 

Т
ем

а 
10

  

Тест 

 

2 2 4 2 2 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 60 100 

 

V. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Форма підсумкового контролю – екзамен. Студент, який до екзамену 
набрав понад 75 балів, може погодитись на зарахування цих балів як остаточної 
оцінки за курс (без складання екзамену). Студенти, які набрали менше 75 балів 
або хочуть покращити свою підсумкову оцінку за курс складають екзамен у 
визначений розкладом заліково-екзаменаційної сесії час. Екзамен проводяться 
шляхом тестування за тією ж самою базою питань, що й підсумковий письмовий 
тест (контрольна робота). Необхідний мінімум для успішного завершення курсу 
– 60 балів (див. Положення про поточне та підсумкове оцінювання знань 
здобувачів ВНУ імені Лесі Українки – http://surl.li/prwyvs). 

 

Питання для підготовки до семінарів і підсумкового контролю: 

Тема 1. Особливості розвитку та регулювання міжнародного бізнесу  
Питання для дискусії: 

1. Сутність категорії міжнародного бізнесу. 
2. Основні риси міжнародного бізнесу на сучасному етапі. 
3. Організаційні види та форми міжнародного бізнесу. 
4. Рівні регулювання міжнародного бізнесу. 
5. Базові фактори та чинники впливу на розвиток міжнародного бізнесу. 
6. Проблеми та шляхи розвитку міжнародного бізнесу у площині 

загальносвітових тенденцій. 
 

Тема 2. Теоретичні основи економічної безпеки міжнародного бізнесу 
Питання для дискусії: 

1. Суть поняття «економічна безпека міжнародного бізнесу», її основні 
безпекові характеристики. 

2. Фактори впливу на стан економічної безпеки міжнародного 
підприємництва. 

3. Основні види загроз у міжнародній підприємницькій діяльності: проблеми 
протидії. 

4. Шляхи зміцнення міжнародної економічної безпеки суб’єктів  
міжнародного підприємництва 
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Тема 3. Принципи та проблеми міжнародно-правового регулювання захисту 
суб’єктів міжнародного бізнесу 

Питання для дискусії: 
1. Основні правові системи та закони стану міжнародного бізнесу. 
2. Етичні аспекти економіко-правового регулювання міжнародного бізнесу. 
3. Міжнародно-правове регулювання іноземних інвестицій. 
4. Правове регулювання міжнародних форм електронної комерційної 

діяльності. 
5. Проблеми міжнародно-правового регулювання захисту економічної 

конкуренції. 

 
Тема 4. Сутність, етапи та система регулювання міжнародної торгівлі 

Питання для дискусії: 
1. Сутність та етапи розвитку міжнародної торгівлі. 
2. Система показників розвитку міжнародної торгівлі. 
3. Роль міжнародної торгівлі в економічному розвитку. 
4. Регулювання світових торговельних відносин.  

 
Тема 5. Регулювання та безпека міжнародної торгівлі товарами та послугами в 
умовах глобалізації 

Питання для дискусії: 
1. Види та інструменти регулювання міжнародної торгівлі. 
2. Міжнародний механізм регулювання торгівлі товарами. 
3. Міжнародний механізм регулювання торгівлі послугами. 
4. Роль СОТ в регулюванні світової торгівлі товарами та послугами. 
5. Проблеми та перспективи регулювання міжнародної торгівлі товарами і 

послугами в Україні. 
 
Тема 6. Превентивне управління економічною безпекою в умовах ведення 
міжнародного бізнесу 

Питання для дискусії: 
1. Механізм превентивного управління під час забезпечення економічної 

безпеки суб’єктів підприємницької діяльності в умовах ведення 
міжнародного бізнесу. 

2. Стратегічний менеджмент у міжнародному бізнесі. 
3. Міжнародні стратегії та їх характерні риси. 
4. Способи розв’язування конфліктів у міжнародному бізнесі. 

 
Тема 7. Економічні санкції, як сучасний механізм регулювання міжнародними 
відносинами та їх вплив на регулювання міжнародного бізнесу 

Питання для дискусії: 

1. Принципи організації системи міжнародних економічних санкцій. 
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2. Основні види економічних санкцій, які застосовуються у практиці 
міжнародних економічних відносин та міжнародного бізнесу. 

3. Застосування міжнародних економічних санкцій: підходи окремих 
зарубіжних країн. 

4. Ефективність застосування міжнародних економічних санкцій та їх вплив 
на національні економіки. 

 
Тема 8. Світовий досвід організації та регулювання міжнародного бізнесу 

Питання для дискусії: 
1. Особливості організації бізнесу в Європі. 
2. Особливості організації бізнесу в США. 
3. Організаційні аспекти регулювання бізнесу в Азії. 
4. Цифровізація бізнесу: міжнародний досвід. 
5. Сучасні фактори активізації міжнародного бізнесу у світі. 

 
Тема 9. Специфіка регулювання економічної безпеки міжнародного бізнесу: 
зарубіжний досвід 

Питання для дискусії: 
 

1. Заходи, щодо забезпечення соціально-економічної безпеки міжнародної 
підприємницької діяльності в США. 

2. Забезпечення економічної безпеки міжнародного бізнесу у Федеративній 
Республіці Німеччина. 

3. Західноєвропейський досвід державного управління соціально-
економічною безпекою міжнародного бізнесу. 

4. Стратегія економічної безпеки міжнародного бізнесу Китайської Народної 
Республіки. 

5. Фактори впливу на стан безпеки міжнародного бізнесу у країнах Азії. 

 

Тема 10. Роль міжнародних організацій у формуванні етики правового 
регулювання міжнародного бізнесу 

Питання для дискусії: 
1. Роль міжнародних організацій в регулюванні і розвитку міжнародного бізнесу. 
2. Міжнародні економічні організації та угоди з регулювання промислової 
власності.  
3. Міжнародні організації регулювання науково-технічного співробітництва та 
передачі технологій.  
4. Особливості регулювання інвестиційної діяльності та науково-технічного і 
промислового співробітництва міжнародними організаціями. 
5. Недержавне регулювання міжнародної комерційної діяльності. 
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Тема 11. Вплив міжнародних організацій на систему безпеки міжнародного 
бізнесу 

Питання для дискусії: 
1. Загальні особливості впливу міжнародних організацій на економічну 

політику на національному та глобальному рівнях. 
2. Вплив ООН на зміцнення антикорупційної політики та економічної 

безпеки міжнародного бізнесу. 
3. Особливості забезпечення економічної безпеки міжнародною неурядовою 

організацією Transparency International. 
4. Значення Світового Банку та інших міжнародних фінансових інституцій у 

стабілізації безпеки міжнародного підприємництва. 
 
Тема 12. Транснаціональні корпорації як ключова форма функціонування 
міжнародного бізнесу 

Питання для дискусії: 
1. Поняття і значення транснаціональних корпорацій. 
2. Історичні етапи розвитку транснаціональних корпорацій. 
3. Класифікація транснаціональних корпорацій. 
4. Нормативна система регулювання транснаціональних корпорацій. 
5. Основні рівні та інструменти регулювання діяльності ТНК та їхніх філій. 
6. Проблеми регулювання діяльності ТНК на двосторонньому рівні. 

Тема 13. Міжнародні стратегічні альянси та транснаціональні банки як чинники 
розвитку конкурентних переваг у міжнародному бізнесі 

Питання для дискусії: 
1. Основні типи, види та мотиви створення міжнародних стратегічних 

альянсів. 
2. Участь транснаціональних банків у регулюванні міжнародного бізнесу в 

глобалізованому світі. 
3. Сучасні тенденції регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

міжнародних альянсів в умовах глобалізації. 
4. Проблеми участі українських компаній у міжнародних стратегічних 

альянсах на сучасному етапі. 
 

Тема 14. Європейський досвід формування системи безпеки та можливості його 
використання в національній економіці 

Питання для дискусії: 
1. Огляд стратегічних документів ЄС у сфері економічної безпеки. 
2. Особливості державної політики європейських країн у забезпеченні 

економічної безпеки зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів 
міжнародного бізнесу. 

3. Інформаційна безпека як складовий елемент системи економічної безпеки 
міжнародного бізнесу. 

4. Європейська практика забезпечення кібербезпеки бізнесу. 
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Тема 15. Регулювання міжнародного бізнесу в країнах Європейського Союзу 

Питання для дискусії: 
1. Особливості організації та ведення міжнародного бізнесу в країнах ЄС. 
2. Адміністративно-правове регулювання торговельної політики в країнах 

ЄС. 
3. Інституційний механізм регулювання валютної та інвестиційної діяльності 

в Європейському Союзі. 
4. Особливості організації і регулювання бізнесу на умовах франчайзингу в 

країнах ЄС. 
5. Специфіка регулювання ліцензійних відносин: досвід ЄС. 
6. Міжнародно-правове регулювання діяльності ТНК в країнах ЄС. 

 

Тема 16. Міжнародний бізнес в Україні: умови регулювання та розвитку 

Питання для дискусії: 
1. Тенденції розвитку міжнародного бізнесу в Україні в умовах європейської 

інтеграції. 
2. Засади системи державного регулювання міжнародної торгівлі та митної 

політики. 
3. Механізм регулювання інвестиційної діяльності в Україні: можливі шляхи її 

активізації. 
4. Особливості регулювання національного розвитку франчайзингу. 
5. Проблеми етики міжнародного бізнесу в Україні та шляхи їх вирішення в    

контексті європейської інтеграції. 
 

Тема 17. Дослідження основних викликів та загроз системи безпеки 
міжнародного бізнесу України 

Питання для дискусії: 
1. Особливості формування системи економічної безпеки спільних 

підприємств України в умовах трансформаційних перетворень. 
2. Економічна безпека міжнародного бізнесу в Україні в контексті 

кіберзагроз. 
3. Механізми забезпечення інтелектуальної безпеки міжнародного бізнесу в 

Україні. 
4. Роль держави та міжнародних організацій у забезпеченні економічної 

безпеки міжнародного бізнесу в умовах війни.  
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VІ. ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ 

Шкала оцінювання знань здобувачів освіти з освітніх компонентів, де 
формою контролю є екзамен 

Оцінка в 
балах 

Лінгвістична 
оцінка 

Оцінка за шкалою ECTS 

 оцінка  пояснення 

90–100  Відмінно А відмінне виконання 
82–89 Дуже добре В вище середнього виконання 

75–81 Добре С загалом хороша робота 
67–74 Задовільно D непогано 
60–66 Достатньо E виконання відповідає 

мінімальним критеріям 
1–59   Незадовільно Fx необхідне  

перескладання 
 

VIІ. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА ТА ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ 

1. Charles, W. L. Hill (2021). International Business Competing in the Global 
Marketplace. University of Washington, 546. URL: 
https://omeka.urbeuniversity.edu/files/original/be97eab4d313f8d9e200430ff1e67c75
7e085c8e.pdf [in English]. 

2. Marios I. Katsioloudes and Spyros Hadjidakis   (2022) International Business: 
a Global Perspective. American University of Sharjah, UAE. Intercollege, Nicosia-
Cyprus, 723. URL: http://annirahimah.lecture.ub.ac.id/files/2013/09/International-
Business-Marios-i-Katsioloudes.pdf [in English]. 

3. Amelina I. V. (2019). International economic relations: teaching aids / 
Amelina I. V., Popova T. L., Vladimirov S. V. Kyiv: Center for Educational Literature, 
256. URL: http://www.dut.edu.ua/uploads/l_941_87386315.pdf  [in Ukrainian]. 

4. European Union: teaching aids (2020) / A. O. Boyar (editor), N. P. Karpchuk, 
N. I. Romaniuk and others. Kyiv: FOP Maslakov, 600. [in Ukrainian]. 

5. Kibik O. M., Nesterova K. S., Khaiminova Y. V. (2020). International 
economics: teaching aids. Odesa, 85. URL: http://surl.li/gezb  [in Ukrainian]. 

6. International Business: a textbook (2017) / editorship of T. V. Orekhova. 
Vinnytsia: DonNU named after Vasyl Stus, 425. URL: https://is.gd/Coo9qt  [in 
Ukrainian]. 

7. Patyka N. I. (2022). International Economic Relations: a textbook. / Patyka 
N. I., Martynyuk O. V., Kucherenko D. G. Kyiv: Center for Educational Literature, 
560. 

8. Sazonets, I. L. (2021). International Business and Logistics: a conceptual and 
terminological dictionary. URL: https://is.gd/dEwFTR  [in Ukrainian]. 

9. Sazonets O. M. (2019). International Business Management: a textbook. / 
O. M. Sazonets. Rivne: NUVGP, 338. URL: https://is.gd/0VDAyv  [in Ukrainian]. 



15 
 

10. Association Agreement between Ukraine, of the one part, and the European 
Union, the European Atomic Energy Community and their Member States, of the other 
part. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_011#Text  [in Ukrainian]. 

11. Information note on cooperation between Ukraine and the International Bank 
for Reconstruction and Development. URL: 
http://www.minfin.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=352499&cat_id=3531
61 [in Ukrainian]. 

12. Information on the status and prospects of cooperation between Ukraine and 
international financial organizations. URL: 
www.me.gov.ua/file/link/199272/file/mfo2013.doc [in Ukrainian]. 

13. Ukraine and the World Trade Organization. URL: http://wto.in.ua/ [in 
Ukrainian]. 

14. Official website of the World Trade Organization. URL: 
http://www.wto.org/ [in Ukrainian]. 

15. Official website of the Ukrainian Investment Business Association. URL: 
www.uaib.com.ua  [in Ukrainian]. 

16. Official website of the International Business Innovation Association. URL: 
www.inbia.org [in Ukrainian]. 

17. About the European Parliament. Available at: 
http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/en  

18. Statistics Overview. Available at: http://www.unctad.org/  
19. The Global Competitiveness Report. Available at: http://www3.weforum.org 


